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1 (3) Royal Danish Sterling Silver dishes. Large dish (H183-3, 12 1/2" x 9 1/4") and (2) 
small dishes (B163-2, 8" x 4 1/2"). (36.8 troy oz total). 

2 Tiffany & Co. Sterling Silver candy dish. Marked Tiffany & Co. makers Sterling Silver 
23351 M. Monogrammed. (4 1/4" x 7 1/4"). (11.42 troy oz). 

3 (12) Danish Sterling Silver and enameled demitasse spoons (marked 925S) and an 
associated tongs. In a Sverre Nielsen Guldsmed Christiania presentation box. (Spoons: 
3.67 ozt). 

4 John C. Moore, mid 19th C. Silver 5-pc Coffee &  Tea Set. For Mulford & Wendell. 
Coffee pot, Teapot, Sugar bowl, Creamer & Waster. Marked Mulford & Wendell Albany 
J.C.M.  (Coffee pot marked 202, others marked 299). (Coffee pot: 12 1/4" tall, Teapot: 8 
1/4" tall). (140.39 troy oz total).  Paymnent for this item by Wire Transfer or a Check 
issued from a U.S. Bank. 

5 (11) French Silver fruit spoons. Minerva .950 purity mark. HO maker's mark. (5 1/2" long, 
8.72 troy oz). 

6 Jaeger-LeCoultre Atmos Clock, Calibre 540. Serial no. 615403. 

7 Oriental off-white porcelain bowl with metal rim. Single character mark on base. Floral 
decoration on the inside. (2 1/2" x 8 1/4"). 

8 Yixing clay teapot. 6-character mark. (3" x 7"). 

9 Chinese blue and white porcelain bowl. Flower and leaf decoration. Apocryphal Ming 
mark. (2 3/4" x 6"). 

10 (2) Chinese porcelain wall panels. Depicting Cricket & Cage, Cicada on a branch. 
Inscribed, with seals. Framed. (Approx. 22" x 13"). 

11 Chinese porcelain plate. Mountain River landscape. Inscribed, with seal. (1 1/4" x 10 
1/2"). 

12 Chinese porcelain long neck vase with dragon decoration. Apocryphal Qing mark. (8 1/2" 
tall). 

13 Chinese porcelain plum glaze dish. Apocryphal Qing mark. (1 3/4" x 7 1/2"). 

14 Chinese porcelain blue and white vase. Apocryphal Kangxi leaf mark. (7 3/4" tall). 

15 Chinese ceramic glaze dish. Green / gray with floral decoration. (2 3/8" x 7 1/2"). 

16 Chinese porcelain teapot. White with bluish tinge. Floral decorated body. (8" tall). 

17 Pair of Chinese bronze candle prickets.  In the form cranes atop turtle shell covered 
beast figures. Covered hollow base. (18 1/2" tall). 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – September 22, 2018 

2

18 Meissen porcelain tea set with floral decoration. Teapot, sugar bowl, creamer and (6) 
sets of cups and saucers. 

19 (10) Schumann Bavaria porcelain dinner plates. Gilt rimmed with flora and fauna 
decoration. (2 different patterns). 

20 Loet Vanderveen bronze sculpture, Deer & Fawns. Doe nursing 2 fawns. Marked Loet 
85/1000. (5 3/4" tall, 11" x 4 1/2"). 

21 Patinated bronze "Two Dolphins" water fountain. Dual spouts from Dolphins' mouths. 
(Approx. 86" tall). 

22 Remington Reproduction bronze sculpture, Bronco Buster. Green marble base. (Approx. 
31 1/2" tall, 25" x 16"). 

23 Lake Geneva Studios bronze peacock sculpture with full plumage. (Approx. 37 1/2" tall, 
41" x 23"). 

24 Bronze Sculpture of a trumpeting elephant. (Approx. 45 1/2", 39" x 26"). 

25 Bronze marine life sculpture. Dolphin, turtle and fish incl. manta rays. On marble plinth. 
(30" tall). 

26 1987 Rolls-Royce Silver Spur Sedan. (6.8L V8 OHV 16V TURBO engine). VIN: 
SCAZN02A3HCX21767. Odometer: 054953. Pennsylvania Title.  Paymnent for this item 
by Wire Transfer or a Check issued from a U.S. Bank. 

27 1953 Fiat Topolino 2-door Convertible. VIN: 442623. License: MUESLI. Odometer 
Reading: 82619.  Paymnent for this item by Wire Transfer or a Check issued from a U.S. 
Bank. 

28 Decretum Gratiani, 1553 publication. Single volume rebound as 2 separate volumes in 
1965. 

29 (2) Volumes, Heinrich von Treitschke, Politik, 1911 & 1913. Verlag von G. Hirzel 
Publisher. 

30 (2) Volumes, L'Architecture Religieuse en France, A L'epoque Gothique, 1926, 1927. R 
De Lasteyrie. Auguste Picard Editeur. 

31 One Volume, Isaac gets Rebecca for a wife, A story from Holy Scriptures. (2) Wood cuts 
by Paul Goesch. 1923. 

32 Asian red lacquer large box. 2-handled wood bow with red lacquer exterior depicting 
various scenes. (6" tall, 20 1/4" x 10 1/4"). 

33 Chinese porcelain charger. Light blue with grey floral decoration. 4-character mark on 
base. Qing marks and oval symbol with inscription. (3" x 14 1/2"). 
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34 Chinese porcelain bowl, Dao Guang mark. Trees, Flowers and Animals decoration. (2 
3/8" x 5 3/4"). 

35 Bizen ware ceramic long neck vase with flared rim. (14 1/2" tall). 

36 Chin Chung (China, b. 1939), Watercolor, boats in the river. Signed lower left. (13" x 
17"). Unframed. 

37 Fukugawa Kiln porcelain vase. Imperial Kiln bowl. (6" tall, 8" wide). 

38 Japanese scroll on silk, Tanomura Chokunyu, approx. 1906. Mountain landscape. 
Inscribed, with seal. (52" x 17"). 

39 Chinese scroll on silk depicting a flower. Donggao Xinyue. Inscribed, with seal. (16 1/2" x 
24"). 

40 Ju Lian portfolio of paintings. Portfolio with 8 paintings. Duo Yun Xuian publisher. August 
1980. 

41 20th C. woodblock, Otsu-e, depicting a woman. (11 3/4" x 7 3/4"). 

42 Chinese white ceramic tall vase with ribbed texture. No mark noted. (13 1/2" tall). 

43 Nguyen Thanh Binh (Vietnam, b. 1954), Oil on canvas, Six Schoolgirls. Signed upper 
right. (26" x 31"). Framed. 

44 Chinese soapstone carving, Longevity figure. (12" tall). 

45 Kobayashi Kiyoshike scroll on paper, Guess Who. (49 1/2" x 12 1/2"). 

46 After Wu Guangzhong, scroll on paper, landscape with house. (26 1/2" x 27"). 

47 Chinese silk embroidered panel in 2 sections with tassels in the lower section. (17" x 
12", 6" x 12"). 

48 1960s Japanese lacquer painting. Keigetsu. (15" x 21"). Purchased from G. T. March & 
Co. (per consignor). 

49 Art Deco No. 1A Gift Kodak and Agfa Ansco Cameras. Walter Dorwin Teague designed 
Kodak Gift 1a art deco style camera   Brown leather bellows and cover.  Enamel art 
deco decoration on faceplate, cedar box lid, and lens panel.  With meniscus achromatic 
lens.Takes 116 film.  Circa 1930s.  An Agfa Ansco No. 1 Readyset Royal camera with 
simulated ostrich skin covering and a simulated ostrich skin case.  Circa 1920s. 

50 German WWII Police Officer Dress Bayonet. Alexander Coppel German WWII Police 
Officer Dress Bayonet.  Blade marked with Coppel ACS and balance mark, marked 
verso Alexander Coppel Solingen with ACS balance mark.  Crossgard marked S.H. 665.  
Spine of the blade stamped with B and proof mark.  Leather and metal scabbard. 
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51 Shure SME 3009 tonearm with V15 Type IV Super Track cartridge. 

52 LGB 2085B Mallet Steam Locomotive with box. 

53 LGB Big Train passenger set (20301 US) and tracks (20901, 20902, 12 x 1000). In 
boxes. 

54 (6) LGB Train cars in boxes. (3013, 3019, 3063, 3064, 3070, 3071). 

55 LGB 2080S Tank Steam Locomotive in box. 

56 (80 LGB Train cars in boxes. (4026, 4031, 4034, 4036, 4040B, 4040C, 4040S, 4041). 

57 (9) Bottles, Late 1970s Jordan Cabernet Sauvignon 

58 (12) Bottles, William Hill Mount Veeder Cabernet Sauvignon. 

59 (12) Bottles, 1983 Kendall-Jackson Cabernet Sauvignon "Cardinale". 

60 (12) Bottles, Late 1970s California Cabernet Sauvignon. 

61 (5) Bottles, 1984 Shafer Cabernet Sauvignon. 

62 Trusov Palekh Russian lacquer box, Magic Gold. Signed, titled, dated 1995. (2 3/4", 2 
3/8" x 1 5/8"). 

63 Kritov Palekh Russian lacquer box depicting Firebirds and Unicorn. Cigarette case form 
box, signed, dated 1993. (3 1/2", 2 3/4" x 1 1/2"). 

64 Palekh Russian lacquer box , Pushkin's Tales. Casket form box with scenes from 
Pushkin's tales. Signed. With inscription on the exterior and the interior. (1 3/4", 5" x 1 
1/2"). 

65 Kholui Russian lacquer box. Hinge lidded box depicting a fairy tale. Signed and titled. (1 
1/2", 7 1/2" x 5 3/8"). 

66 A. Sokolov Palekh Russian lacquer box, Ivan and the Firebird. Red lacquer box with 
removable lid, signed, dated 1994. (2 1/8", 2 3/8" x 1 5/8"). 

67 Palekh Russian lacquer box, Tsar Saltan. Rectangular box with removable lid, signed, 
dated 1990. (2", 2 1/2" x 1 3/4"). 

68 W. K. Vanderslice Sterling Silver partial flatware set, 43 pieces. (36.53 troy oz). 

69 Shreve & Co. Sterling Silver centerpiece dish, 10054. Engraved with names of well 
known figures from the San Francisco Bay Area. Feb. 19, 1938. (1 1/2" tall, 13" 
diameter, 28.69 troy oz). 

70 Framed display of (5) vintage corkscrews. Germany 1903; France, early 20th C.; U.S. 
19th C.; England, late 19th C.; Italy 19th C. 
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71 Waterman Paris fountain pen with box. 

72 1938 Chinese limited edition book of prints, Works of the Sung dynasty artists.  (20) 
prints total. 

73 Chinese hand carved wood  oval lidded box with elaborate landscape carving. (5" tall, 10 
1/2" wide). 

74 Chinese Gongshi scholar rock on stand. (Overall: 7" tall). 

75 1936 Chinese book of prints, Works of Wang Zhen. (30 total). 

76 Turquoise rock specimen. (Approx. 3" tall, 10" x 7"). 

77 Japanese bronze large censer / planter. (16" tall, 14" wide). 

78 20th Century Imperial porcelain censer. (2 7/8" tall). 

79 Pair of Circa 1900 Chinese Lotus shoes. Silk cream color with turquoise embroidery. (2 
1/2" x 5"). 

80 Chinese folding paper fan, Anxi province. 

81 (2) Japanese woodblock prints, Hiroshige & Morikiyo. (9 1/4" x 14 1/4", 11 1/2" x 7"). 

82 Pair of late 19th C. Chinese lotus shoes. Hunan province. Yellow silk embroidery with 
peking knot, phoenixes and dogs. (2 1/2" x 5"). 

83 Chinese hard wood 2-door small chest with single drawer and wicker work top. (Approx. 
24" tall, 19 1/2" x 15 1/2"). 

84 Pair of Austrian porcelain mantle vases and covers, Royal Vienna style. Double handled 
urn form with gilded green and red ground to body and pedestal. Classical scenes in 
reserves, with initialed signature. With some hand painted detailing. Assembled in three 
pieces: the urn pedestal and plinth plus lids. Blue beehive mark, Austria. Early 20th 
Century Height overall: 22 inches, Width: 10 inches, handle to handle. 

85 Royal Albert "Court" bone china tea set. Place setting for 6 with teapot, sugar bowl, 
creamer and a plate. (22 pieces). 

86 (12) Bottles of Jekel Vineyards 1978 Private Reserve Cabernet Sauvignon. 

87 Group of (16) Thrilling Wonder Stories magazines, 1940s & 1950s. 

88 Group of vintage sci-fi magazines incl. 1927 & 1930s Amazing Stories, 1932 Wonder 
Stories Quarterly, 1948 Unknown Worlds. (16 total). 

89 Group of (17) Planet Stories magazines, 1940s & 1950s. 
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90 Palekh Russian lacquer box, Frog Prince. Cigarette case form box, signed, dated 1995. 
(3 3/4" tall, 2 3/4" x 1 1/2"). 

91 Kholui Russian lacquer box, Snow Maiden. Signed and titled. (1 1/2" tall, 6 1/2" x 5 1/2"). 

92 1946 Palekh Russian lacquer box. Signed, titled and dated 1946. Marked No. 619. (2" 
tall, 5 5/8" x 4"). 

93 Palekh Russian lacquer box. Circular box with a fairy tale scene, 2 women tending 
goats. Signed, dated 99. (1 3/8" tall, 4 3/4/" diameter). 

94 Boris Velichko Palekh Russian lacquer box. Removable lid and sides with fairy tale 
scenes. Signed, dated 1994. (2 1/2" tall, 2 1/2" x 1 7/8"). 

95 Kholui Russian lacquer box. Rectangular box with fairy tale. Signed and titled. (1 1/2" 
tall, 6 1/2" x 5 1/4"). 

96 (10) Palekh Russian lacquer brooches. Various fairy tales. Signed. (2" diameter to 2" x 1 
1/2"). 

97 Belter style settee and a side chair. Upholstered settee and an associated chair with 
rose carved crests. (35" tall, 58" x 26" & 33" tall, 17" x 19"). 

98 Continental serpentine-front roll top secretaire, rosewood veneers with all-over 
satinwood rocaille and foliate marquetry. The shaped frieze drawer draws open the 
demi-cylinder top and the flap folds open to a felt-lined writing surface. The interior is 
fitted with a row of three drawers. A recessed back with pierced metal gallery surmounts 
the top. Raised on slightly curved legs with gilt metal embellishments. 19th Century. 43 x 
29 1/2 x 20 inches. 

99 Continental Empire ebonized writing table with drop D-ends, with single frieze-fitted 
drawer, raised on tapered stop-fluted legs conjoined with shaped trestle stretcher. 
Ornately inlaid overall with classical foliate and scroll work and central urn-filled lozenge 
medallion. Gilt metal embellishments. 19th Century. 27 1/2 x 44 1/2 (open) x 22 inches. 

100 19th C. American Walnut demi lune Console Table. The shaped top  having a pierced 
back gallery centered by finials, the conforming lower shelf with vertical divides and 
turned column supports, raised on turned legs fitted with white porcelain casters. Circa 
1880. (39" tall, 31" x 16"). 
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101. 19TH C. GILT MIRROR AND 
CONSOLE. ORNATE GILT FRAMED 
MIRROR WITH ROSE FLORAL 
DECORATION ATOP A MARBLE TOP 
CONSOLE. (OVERALL: APPROX. 9 
FT. TALL).  

 
102. 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
103. SHERATON BOW FRONT MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST ON BRACKET FEET  
 
104. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

LARGE DINING TABLE WITH 14 
CHAIRS, 2 LEAVES AND PADS. 3-
SECTION ADJUSTABLE TABLE. 
(TABLE WITH 3 SECTIONS: 144" X 
47").  

 
105. LIMOGES CORONET EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 134 PCS).  

 
106. LARGE ORIENTAL CARVED LIFT TOP 

CABINET WITH 5 LOWER DRAWERS. 
(APPROX. 44 1/2" TALL, 66" X 
25").  

 
107. CONTEMPORARY CUSTOM DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES, 2 LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIRS AND 10 SIDE 
CHAIRS.  

 
108. CH. PILLIVUYT PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MEDAILLE D'OR PARIS 
EXP. 1867. MONOGRAMMED. 62 
PIECES.  

 
109. CIRCA 1800S AMERICAN HIGHBOY. 

UPPER CASE WITH 9 DRAWERS AND 
LOWER CASE WITH 4 DRAWERS.  

 
110. 19TH C. MAHOGANY FRAMED OVAL 

MIRROR WITH EAGLE CREST.  
 
111. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. NATIVE AMERICAN THEMED. 
(6 PCS).  

 
112. (2) BOXES OF COMICS.  
 
113. VINTAGE DESK TOP TELEPHONE AND 

A DACHSHUND DOOR STOP.  
 

114. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. (9' 
X 6').  

 
115. PAIR OF DREXEL 4-DRAWER LOW 

CHESTS.  
 
116. AFTER MOREAU, BRONZE SCULPTURE 

OF A WOMAN HOLDING AN URN. 
(25.5" TALL).  

 
117. CONTINENTAL STYLE DECORATIVE 

GILT FRAMED MIRROR.  
 
118. MID 19TH C. AMERICAN 

HEPPLEWHITE FRUITWOOD 4-DRAWER 
CHEST.  

 
119. RENATO BIROLLI OIL ON BOARD, 

ABSTRACT FIGURE OF A DANCER. 
SIGNED UPPER LEFT, DATED 51. 
MOUNTED ON WOOD FRAME. WITH 
INSCRIPTION ON THE BACK. (20" 
X 8").  

 
120. CONTEMPORARY CIRCULAR HIGH 

TABLE / PEDESTAL.  
 
121. LAKE GENEVA STUDIOS BRONZE, 

SEATED GIRL WITH A HORSE. 
(9.5" X 14").  

 
122. ROYAL DOULTON "OLD COLONY" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 6-PC 
PLACE SETTING FOR 12 (MISSING 
1 TEACUP), PLUS TEA SET AND 
SERVING PIECES.  

 
123. BIRKS REGENCY SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
124. S. SPENCER STONE CARVED 

SCULPTURE OF AN INUIT COUPLE. 
SIGNED. (5 3/4" TALL, 9" 
WIDE).  

 
125. BRASS SCULPTURE OF AN EAGLE 

DESCENDING ON PREY. (21" TALL)  
 
126. PINE 6-DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
127. FRAMED LITHOGRAPH OF A NUDE. 

INITIALED LOWER RIGHT. FRAMED. 
(19" X 25").  
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128. CARL WAGNER BRONZE SCULPTURE, 
"QUIET LANDING", 36/50. ON 
WOOD PLINTH. (20" TALL).  

 
129. ORNATE GOLD LEAF DECORATED 

FRAMED MIRROR.  
 
130. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 3-PC 

BEDROOM SET; 7-DRAWER DRESSER, 
5-DRAWER CHEST AND NIGHTSTAND.  

 
131. COUNTRY PINE 2-DRAWER TABLE 

WITH 2 CHAIRS.  
 
132. GROUP OF BAVARIAN PORCELAIN 

PLATES, CUPS AND BOWLS INCL. 
SCHUMANN, DRESDNER ART CHINA.  

 
133. (2) STAINED GLASS WINDOWS. 

(39" X 14").  
 
134. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
135. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
136. CARVED WOOD REVERSIBLE 4-PANEL 

FLOOR SCREEN.  
 
137. (2) BOXES OF COMICS.  
 
138. GROUP OF LADIES' VINTAGE 

GLOVES AND ASSTD. PULLS.  
 
139. VINTAGE BRASS BALANCE SCALE 

WITH WEIGHTS.  
 
140. (4) BOXES OF JAPANESE COMICS.  
 
141. "K" ACOUSTIC GUITAR MODEL 

CL465.  
 
142. TOLLEF ERICKSON HAND CRAFTED 

VIOLIN (FULL SIZE). WITH BOW 
AND CASE.  

 
143. BRISTOL ACOUSTIC GUITAR.  
 
144. HOWARD MILLER CONTEMPORARY 

MAHOGANY GRANDFATHER CLOCK.  
 
145. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. OILS. (10).  
 

146. REMINGTON REPRODUCTION BRONZE, 
MOUNTAIN MAN, ON GREEN MARBLE 
BASE. (28" TALL).  

 
147. ALASKA FUR CO. GRAND RAPIDS 

MICHIGAN LADIES' FUR COAT.  
 
148. FRAMED HAND KNOTTED ORIENTAL 

SMALL RUG. TREE AND BIRDS. 
(22.5" X 17").  

 
149. MAHOGANY 4-DRAWER SMALL CHEST 

WITH SHELL FORM HANDLES.  
 
150. AFTER JULES MOIGNIEZ, BRONZE 

SCULPTURE OF A RACE HORSE, ON 
MARBLE BASE. (13.5" X 14").  

 
151. CONTEMPORARY 4-DOOR DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
152. PAIR OF RAY BAN SUNGLASSES 

WITH CASE.  
 
153. PAIR OF DOLCE GABANA 

SUNGLASSES WITH CASE.  
 
154. PAIR OF FERRAGAMO SUNGLASSES 

WITH KORS CASE.  
 
155. 14K AND 10K YELLOW GOLD RINGS 

WITH STONES AND A 14K CHARM. 
(4.3 GRAMS).  

 
156. GOLD DENTAL PIECE. (4.1 GRAMS)  
 
157. CHINESE CARVED LARGE JADE 

BANGLE WITH INFINITY CARVING. 
(4 1/2" DIA).  

 
158. (12) BOTTLES OF 1979 BELLEROSE 

CABERNET SAUVIGNON.  
 
159. PAIR OF CHANEL SUNGLASSES.  
 
160. PAIR OF RAY BAN SUNGLASSES 

WITH CASE.  
 
161. (3) PAIRS OF RAY BAN 

SUNGLASSES.  
 
162. TIMBERLAND SUNGLASSES.  
 
163. CHINESE CARVED JADE BUCKLE. 

HAND CARVED WITH VARIOUS 
SYMBOLS. (7" LONG).  
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164. (2) STERLING SILVER SMALL 
PICTURE FRAMES.  

 
165. (3) GORHAM STERLING DESSERT 

SPOONS AND (9) STERLING NECK 
KNIVES.  

 
166. (12) BOTTLES OF 1980 

RUTHERFORD MERLOT.  
 
167. (4) BOXES OF COMICS.  
 
168. (2) BOXES OF POSTAL COVERS.  
 
169. GROUP OF COFFEE TABLE BOOKS.  
 
170. (4) BOXES OF JAPANESE COMICS.  
 
171. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE 

AND SHERRY STEMS. (19).  
 
172. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
173. SET OF (7) PORCELAIN CUPS AND 

SAUCERS INCL. FINE BONE CHINA.  
 
174. GROUP OF SIGNED LITHOGRAPHS 

AND PRINTS.  
 
175. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
176. GROUP OF (7) COLOR LITHOGRAPHS 

INCL. LUIGI KASIMIR.  
 
177. GROUP OF DECORATIVE ORIENTAL 

ARTWORK INCL. FLORA AND FAUNA.  
 
178. COMPLETE SET OF ENCYCLOPEDIA 

BRITANNICA 11TH EDITION. NEW 
YORK, 1910, 1911. (33 VOLS).  

 
179. ROODENBERG COLOR ENGRAVING, 

ROTTERDAM HARBOR. SIGNED. (13" 
X 19").  

 
180. CONTEMPORARY CONTINENTAL STYLE 

12-DRAWER DRESSER AND A PAIR 
OF 3-DRAWER CHESTS WITH FAUX 
MARBLE TOP.  

 
181. (2) DECORATIVE GILT FRAMED 

MIRRORS.  
 

182. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 
3-DRAWER JEWELRY CHESTS.  

 
183. CHINESE PORCELAIN CRACKLE 

GLAZE GOURD FORM VASE. WITH 
INSCRIPTION AND SEAL. (8" 
TALL).  

 
184. BOXED SET OF SANTA MARGHERITA 

ITALIAN WINE. (4).  
 
185. (2) DECORATIVE EQUESTRIAN 

PRINTS.  
 
186. DANISH TEAK BOOKCASE UNIT WITH 

2 SLIDING DOORS.  
 
187. (2) 19TH C. FRUITWOOD FRAMED 

MIRRORS.  
 
188. REMINGTON REPRODUCTION BRONZE, 

COW PUNCHER, ON BLACK MARBLE 
BASE. (23" TALL).  

 
189. CONTEMPORARY SINGLE DRAWER, 3-

DOOR ENTRY WAY CABINET.  
 
190. GROUP OF DECORATIVE ART. (5).  
 
191. SET OF (8) STAINLESS STEEL 

FISH KNIVES AND FORKS IN 
PRESENTATION CASE.  

 
192. VINTAGE 1950 PRESIDIO LICENSE 

PLATE TOPPER.  
 
193. EDWARD WOLVERTON, ALBUM WITH 

100 OIL PAINTINGS ON PAPER. 
LANDSCAPES. SIGNED.  

 
194. HENRY LOVING OIL ON BOARD, 

FOREST LANDSCAPE, SIGNED. (11" 
X 14").  

 
195. BRASS SCULPTURE OF A CRANE. 

(25.5" TALL).  
 
196. RICHARD EWEN (AMERICAN, 20TH 

CENTURY), ACRYLIC ON PAPER, 
"CANNED PEACH WITH EGG". 
TITLED, SIGNED AND DATED 
"CANNED PEACH AND EGG R EWEN 
1989". FRAMED. (APPROX. 25 
1/2" X 35 1/4").  
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197. WHITE FURNITURE CO. 
CONTEMPORARY PROVINCIAL STYLE 
BEDROOM SET; 9-DRAWER DRESSER 
AND A PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
198. LA-Z-BOY GREEN UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
199. CONTEMPORARY CHROME AND DROP 

CRYSTAL 6-LIGHT CHANDELIER. 
(24" DIA).  

 
200. CONTEMPORARY 4-DRAWER 

EXECUTIVE DESK WITH BURL TOP.  
 
201. COLLECTION OF AMAZING SCIENCE 

FICTION MAGAZINES.  
 
202. BOX OF COMICS.  
 
203. ALBE FURNITURE 7-DRAWER 

GENTLEMEN'S CHEST.  
 
204. MODERNIST ACRYLIC ON BOARD, 

ETERNAL RIVER, WITH ABSTRACT 
FIGURES AND SYMBOLS. (14" X 
11").  

 
205. CONTEMPORARY MAHOGANY COFFEE 

TABLE.  
 
206. (3) 19TH C. BELTER ROSEWOOD 

LAMINATE SIDE CHAIRS WITH 
CARVED OPEN WORK SHIELD BACKS.  

 
207. 1930S DROP CRYSTAL 12-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
208. EARLY 20TH C. MAHOGANY 3-

DRAWER, 2-DOOR GLASS FRONT 
CHINA CABINET.  

 
209. PAIR OF CONTEMPORARY 

UPHOLSTERED LOUNGE CHAIRS.  
 
210. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

ARTWORK INCL. OILS. (7).  
 
211. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK, 

PRINTS AND WALL HANGINGS. 
(APPROX. 20).  

 
212. CONTEMPORARY LUCITE PENDANT 

TORNADO STYLE CHANDELIER. 
(APPROX. 24" X 20").  

 

213. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 
FLORAL CENTER MEDALLION AND 
DESIGN. (APPROX. 9' X 6').  

 
214. CONFERENCE TABLE WITH (8) 

"STEELCASE" CHAIRS.  
 
215. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

ALTERNATING MEDALLION PATTERN 
WITH FLORAL BORDER. (APPROX. 
9' X 5.5').  

 
216. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

SLEEPER SOFA.  
 
217. KURZWEIL MARK 152 BABY GRAND 

DIGITAL PIANO AND BENCH.  
 
218. GILT FRAMED WALL MIRROR WITH 

FLORAL DECORATION AND SEA FOAM 
CREST.  

 
219. DUNCAN PHYFE MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST WITH WRITING SLAT.  
 
220. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 3-

MEDALLION PATTERN WITH VARIOUS 
SYMBOLS. (APPROX. 9' X 5.5').  

 
221. JARVIS ADJUSTABLE OFFICE DESK 

WITH CHAIR.  
 
222. SHELF OF STEMWARE INCL. LEAD 

CRYSTAL.  
 
223. SET OF (11) LENOX "MING" 

PORCELAIN CUP AND SAUCER SETS.  
 
224. KRISHNA REDDY COMPOSITION 

SCULPTURE DEPICTING SEVEN 
FIGURES, ON WHITE PLINTH. (12" 
X 14").  

 
225. (7) CASADES PORCELAIN FIGURES 

INCL. CLOWNS.  
 
226. (2) SHELVES OF WINROSS MODEL 

MOVER TRUCKS.  
 
227. FRAMED JAPANESE WOOD BLOCK 

PRINT, PEOPLE IN THE RAIN. 
(8.5" X 13").  

 
228. HAND KNOTTED TABRIZ RUG. 

FLORAL MEDALLION AND DECOR. 
(6.5' X 4').  
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229. GROUP OF CIVIL WAR RELATED 
BOOKS INCL. RISE AND FALL OF 
CONFEDERATE GOVERNMENT.  

 
230. MID 19TH C. AMERICAN 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
231. ETHAN ALLEN 4-PC BEDROOM SET; 

4-DRAWER DRESSER, NIGHTSTAND, 
MIRROR AND TWIN BED.  

 
232. CHINESE POLYCHROME PORCELAIN 

GARDEN SEAT.  
 
233. GROUP OF AVIATION RELATED 

BOOKS, BLUEPRINTS AND EPHEMERA  
 
234. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 3-

DRAWER, OPEN WORK TALL 
CABINET.  

 
235. CONTEMPORARY ORIENTAL 

POLYCHROME TALL VASE.  
 
236. (3) CARVED TRIBAL MASKS.  
 
237. SHAKESPEARE RARE PRINT 

COLLECTIONS CONNOISSEUR 
EDITION NO. 683. PARTS I - 
XVII.  

 
238. PAIR OF AICO FAUX MARBLE TOP 

2-DOOR CABINETS.  
 
239. SET OF (4) CONTEMPORARY 

LEATHER UPHOLSTERED ARMCHAIRS 
ON WHEELS.  

 
240. FRAMED ARTIST PROOF CANVAS 

PRINT, STILL LIFE, BOWL WITH 
FRUIT. SIGNED, AP 1/25. (30" X 
30").  

 
241. LANE LEATHER UPHOLSTERED 

OFFICE CHAIR.  
 
242. COLLECTION OF DOLL SHOES IN 

BOXES INCL. LORRAINE VAIL.  
 
243. (5) BARBIE DOLLS IN BOXES 

INCL. CINDERELLA.  
 
244. (6) BARBIE DOLLS IN BOXES 

INCL. MARILYN.  
 

245. (6) DOLLS IN BOXES INCL. 
MARIAN LU DESIGN.  

 
246. (5) ASSTD. CLOTH DOLLS AND A 

BASKET.  
 
247. SHELF OF HALLOWEEN RELATED 

DOLLS AND COLLECTIBLES.  
 
248. WEST GERMAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "MONIKA". (3 SHELVES)  
 
249. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
250. "AK" OFFICE CHAIR.  
 
251. (6) ASSTD. WRISTWATCHES.  
 
252. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
253. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
254. CHINESE CALLIGRAPHY SET IN 

BOX.  
 
255. (3) JEWELRY BOXES AND A GROUP 

OF COSTUME JEWELRY.  
 
256. LADIES' HAND BAG MARKED GUCCI.  
 
257. (6) VINTAGE TIN TYPES OF 

VARIOUS FIGURES INCL. A SEATED 
CHILD.  

 
258. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WRISTWATCHES.  
 
259. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
260. (12) BOTTLES OF SONOMA 

VINEYARDS CABERNET.  
 
261. STANLEY (LONDON) 2-DRAW BRASS 

TELESCOPE. LATE 19TH C. 
(APPROX. 9" LONG, 1/4" 
OBJECTIVE LENS).  

 
262. GROUP OF ORIENTAL MINIATURE 

TEAPOTS AND OTHER MINIATURES.  
 
263. NATIVE AMERICAN LEATHER POUCH. 

(10.5" TALL).  
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264. SONY PS VITA PLAYSTATION.  
 
265. BEATS SOLO HEADPHONES IN BOX.  
 
266. NINTENDO 3DS XL GAME CONSOLE. 

(RED / BLACK, WITH BOX).  
 
267. NOOK HD+ 9-INCH TABLET IN BOX.  
 
268. BOSE SOUNDTRUE HEADPHONES IN 

BOX.  
 
269. NIKE+ FUELBAND WAIST BAND IN 

BOX.  
 
270. NINTENDO 3DS XL GAME CONSOLE. 

(RED / BLACK, IN BOX).  
 
271. HP TABLET.  
 
272. BOSE SOUND LINK BLUETOOTH 

SPEAKER.  
 
273. (3) BATTERY POWER PACKS INCL. 

MOPHIE JUICE PACK PLUS.  
 
274. NINTENDO 3DS GAME CONSOLE.  
 
275. SONY PS VITA PLAYSTATION.  
 
276. NINTENDO 3DS XL GAME CONSOLE. 

(BLUE / BLACK, WITH BOX).  
 
277. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
278. (4) BOXES OF COMICS.  
 
279. WURZBURGS FULL LENGTH MINK 

COAT.  
 
280. 1940S MAHOGANY BENCH.  
 
281. PAINTED OAK GLASS FRONT CHINA 

CABINET.  
 
282. CIRCULAR CENTER TABLE WITH SEA 

SHELL DECORATION AND 
ENGINEERED STONE TOP.  

 
283. (2) SPODE BLUE AND WHITE 

TRANSFERWARE DISHES.  
 
284. CONTEMPORARY OAK 9-DRAWER 

DRESSER WITH TRAVERTINE TOP.  

285. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN 
PALACE ENTRY VASES. HAND 
PAINTED DECORATION OF JUNK, 
COY FISH, BIRD OF PREY. (72" 
TALL).  

 
286. (2) LGB TRAIN MODEL STRUCTURES 

INCL. 900.  
 
287. LGB TRAIN MODEL WATERMILL.  
 
288. LGB TRAIN MODEL TRANSFORMER 

AND TRACK.  
 
289. LGB 905 TRAIN MODEL STRUCTURE.  
 
290. LGB TRAIN MODEL GENERAL STORE.  
 
291. MRC TRAIN PACK 6000 AND ASSTD. 

LGB ACCESSORIES.  
 
292. ETHAN ALLEN BLONDE OAK 

CIRCULAR SIDE TABLE.  
 
293. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  
 
294. FRAMED MIRROR.  
 
295. TABLE LAMP.  
 
296. WYNWOOD CONTEMPORARY 9-DRAWER 

DRESSER.  
 
297. CHINESE ELM WOOD 3-DRAWER LOW 

TABLE.  
 
298. MID 20TH C. 2-PANEL SCREEN, 

KANO SCHOOL STYLE. CRANES AND 
PINE TREES. (OVERALL" 48" X 51 
1/2").  

 
299. PAINTED 19TH C. TALL CABINET.  
 
300. LADIES' FUR SHAWL.  
 
301. PINE 4-DOOR CORNER CABINET.  
 
302. FRAMED OIL ON CANVAS, PARISIAN 

STREET SCENE. SIGNED.  
 
303. MID 20TH C. WALNUT GLASS FRONT 

DOOR, 4-SHELF BOOKCASE.  
 
304. CONTEMPORARY 4-PANEL LEATHER 

SCREEN WITH PAINTED 
DECORATION.  
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305. FRAMED PRINT OF 19TH C. BOSTON 
HARBOR.  

 
306. SHELF OF CAT AND HORSE 

FIGURES.  
 
307. CONTEMPORARY CIRCULAR 

OCCASIONAL TABLE.  
 
308. BETTY BARSHA OIL PASTEL MIXED 

MEDIA, "MATRIX". SIGNED 
FRAMED.  

 
309. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER PHILADELPHIA 
HIGH BOY.  

 
310. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
311. LARGE DECORATIVE PRINT, 

HOUSES. FRAMED.  
 
312. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
313. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH ROSE COLORED FIELD. 
(APPROX. 9.5' X 6.5').  

 
314. WADE HOEFER ACRYLIC AND LATEX 

ABSTRACT PAINTING IN BEIGE. 
SIGNED VERSO WADE HOEFER 
NOVEMBER 80. ALAMO STUDIOS. 
(APPROX. 61" X 99").  

 
315. 2-DRAWER BENCH.  
 
316. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(9'5" X 4'9").  
 
317. GREGORY WILEY EDWARDS 

(AMERICAN, b. 1948), MIXED 
MEDIA ON PAPER, "PALACIO BEACH 
II", SIGNED. FRAMED. (APPROX. 
60" X 40").  

 
318. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
319. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. (66" X 40" X 17 1/2").  
 

320. PAIR OF CONTEMPORARY CHROME 
FRAME COUNTER CHAIRS.  

 
321. (9) BOTTLES OF WILLIAM HILL 

NAPA VALLEY CABERNET.  
 
322. SHELF OF BARBIE DOLLS IN 

BOXES.  
 
323. SHELF OF FISH PLATE AND 2 FISH 

FIGURES.  
 
324. (3) AFRICAN EXPORT MASKS.  
 
325. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

WALKIE TALKIES, LEGO ROBOT.  
 
326. SHELF OF COMPOSITE FIGURES.  
 
327. (12) DANBURY MINT SHIRLEY 

TEMPLE DRESS UP DOLL OUTFITS.  
 
328. GREEN PAINTED CERAMIC VASE AND 

A PORCELAIN 2-HANDLED VASE 
(APPROX. 18.5" & 11.5" TALL).  

 
329. SHELF OF BREYER CLYDESDALE 

HORSE FIGURES.  
 
330. SHELF OF MID 20TH C. SPANISH 

PORCELAIN TEA SETS.  
 
331. SHELF OF BRILLIANT GLASSWARE 

INCL. BOTTLE, BOWL, SCONCE.  
 
332. SHELF OF ANIMAL FIGURES, 

POTTERY SERVING PLATE AND 
SILVER PLATED ITEMS.  

 
333. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
334. GROUP OF (4) MADAME ALEXANDER 

AND EFFANBEE DOLLS.  
 
335. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
336. SHELF OF DISNEY PIXAR "CARS" 

IN PACKAGES.  
 
337. (12) BOTTLES OF BELLEROSE 

CABERNET. 1979 & 1980.  
 
338. SHELF OF ANIMAL FIGURES INCL. 

BRONZE, PORCELAIN, GLASS.  
 
339. SHELF OF BARBIE DOLLS IN BOXES  
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340. SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
341. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
342. SHELF OF BREYER HORSE FIGURES.  
 
343. SHELF OF DOLL STANDS.  
 
344. SHELF OF ASSTD. BREYER ANIMAL 

FIGURES INCL. DEER, BEARS, 
GOATS.  

 
345. PAIR OF BRASS CANDLESTICKS.  
 
346. SHELF OF BREYER COLLECTIBLE 

AND OTHERS.  
 
347. SHELF OF BARBIE DOLLS IN 

BOXES. (10).  
 
348. GROUP OF (5) COLLECTIBLE 

DOLLS.  
 
349. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. ASIAN FIGURES, FIGURAL 
TABLE LAMP.  

 
350. SHELF OF EARLY 20TH C. PEWTER.  
 
351. SHELF OF (9) DOLLS.  
 
352. SHELF OF BRIAN BAKER'S DEJA VU 

COLLECTIBLES.  
 
353. SHELF OF HALLMARK COLLECTIBLE 

METAL TOY CARS WITH BOXES.  
 
354. SHELF OF DISNEY STORY BOOK 

ORNAMENT SETS IN BOXES.  
 
355. SHELF OF POMMERAIE 1979 SONOMA 

COUNTY CABERNET. (11 BOTTLES).  
 
356. SHELF OF MINIATURE BREYER 

HORSE FIGURES.  
 
357. SHELF OF CAMERAS AND RADIOS 

INCL. CANON CANONET QL17, 8mm 
MOVIE CAMERAS.  

 
358. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC 

VASES.  
 
359. SHELF OF "JUST THE RIGHT SHOE" 

COLLECTIBLES IN BOXES.  
 

360. SHELF OF MODEL CARS WITH BOXES  
 
361. SHELF OF DOLL CLOTHES AND 

ACCESSORIES.  
 
362. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS.  
 
363. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS.  
 
364. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
365. SHELF OF DECORATIVE TRIBAL 

MASKS AND DECORATIONS.  
 
366. SHELF OF "JUST THE RIGHT SHOE" 

COLLECTIBLES IN BOXES.  
 
367. SHELF OF HALLMARK COLLECTIBLE 

METAL TOYS WITH BOXES.  
 
368. SHELF OF GRANITE STONEWARE 

DISH SETS.  
 
369. SHELF ASSTD. WHITE WINE. (11).  
 
370. SHELF OF MINIATURE BREYER 

HORSE FIGURES.  
 
371. SHELF OF VINTAGE PEWTER ITEMS.  
 
372. SHELF OF (9) COLLECTIBLE DOLLS 

INCL. EFFANBEE & ENCHANTED.  
 
373. (2) SHELVES OF MODEL TOY 

TRUCKS.  
 
374. LARGE SHELF OF KITCHENWARE.  
 
375. (12) BOTTLES OF WHITE WINE.  
 
376. SHELF OF FINE CHINA.  
 
377. SHELF OF STONE HORS D'OUEVRES 

10-INCH PLATES.  
 
378. SHELF OF BREYER HORSE FIGURES.  
 
379. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
380. SHELF OF STONE VASES. (APPROX. 

8" TALL).  
 
381. (10) BOTTLES OF ASSTD. WINE.  
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382. SHELF OF MODEL HORSES AND 
CARRIAGES.  

 
383. (11) BOTTLES OF CHAMPAGNE.  
 
384. (4) ORIENTAL PORCELAIN BLUE 

AND WHITE BOWLS.  
 
385. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
386. SHELF OF DINNERWARE AND 

FIGURAL CLOCK.  
 
387. 5-SHELF BOOKCASE.  
 
388. ROWE AMI MODEL R-91 JUKE BOX.  
 
389. RED ARROW METAL RUNNER SNOW 

SLED.  
 
390. WOOD TOP WORK TABLE.  
 
391. (2) SHELVES OF MEN'S OUTDOOR 

APPAREL INCL. PATAGONIA, EDDIE 
BAUER, L.L. BEAN.  

 
392. SHELF OF UNFRAMED POSTERS.  
 
393. (2) BURL WOOD WALL CLOCKS.  
 
394. SHELF OF DECORATIVE METALWARE.  
 
395. SHELF OF MEN'S SHIRTS.  
 
396. (3) SHELVES OF DOLLS AND 

ACCESSORIES.  
 
397. SHELF OF ACCENT PILLOWS.  
 
398. SHELF OF DISNEY STAINED GLASS 

PANELS.  
 
399. SHELF OF JIG SAW PUZZLES.  
 
400. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. (8).  
 
401. SHELF OF SHOES AND APPAREL.  
 
402. GROUP OF BOXES ORIENTAL 

PLAQUES.  
 
403. SHELF OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES IN BOXES.  
 
404. (2) BOXES OF WATERMELON THEMED 

DECORATIVE ITEMS.  

405. SHELF OF LADIES' HATS AND HAT 
BOXES.  

 
406. (2) SHELVES OF APPAREL AND 

ACCESSORIES.  
 
407. TENT, PICNIC BAG AND UMBRELLA.  
 
408. (2) LEE MIDDLETON ARTIST 

STUDIO DOLLS, BABY ARIANA & 
SEPTEMBER, IN BOXES.  

 
409. GROUP OF GLOVES, HATS AND 

TIES.  
 
410. SHELF OF COLLECTOR DOLLS IN 

BOXES.  
 
411. (2) COCKTAIL SETS IN BOXES.  
 
412. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES IN BOXES.  
 
413. OAK DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 6 SPINDLE BACK CHAIRS.  
 
414. LIMOGES WHITE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
415. SET OF (4) MID 20TH C. LADDER 

BACK CHAIRS.  
 
416. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (3).  
 
417. CONTEMPORARY PINE 4-DRAWER, 2-

DOOR TALL CHEST.  
 
418. GROUP OF DECORATIVE ART AND 

WALL HANGINGS. (APPROX. 17).  
 
419. JASPER FURN. ORIENTAL STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
420. WEST GERMAN GRANDFATHER CLOCK.  
 
421. (2) SIGNED LITHOGRAPHS ON 

ARCHES PAPER, COLLAGE ART I & 
COLLAGE ART II. MATTED AND 
FRAMED. (29.5" X 22").  

 
422. (2) ORIENTAL POLYCHROME VASES. 

(24" TALL).  
 
423. FRENCH FRUITWOOD AND MARBLE 

TOP SIDEBOARD.  
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424. JACOBIAN 2-DOOR, 2-DRAWER 
BUFFET.  

 
425. JAPANESE HAND PAINTED 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
426. JACOBIAN DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
427. CONTEMPORARY OVAL MIRROR.  
 
428. CIRCA 1940S MAHOGANY 5-DRAWER 

DRESSER.  
 
429. (4) ORIENTAL DECORATIVE WALL 

PANELS.  
 
430. MAHOGANY 9-DRAWER DRESSER.  
 
431. CONTEMPORARY DISPLAY CABINET.  
 
432. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
433. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
434. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
435. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

TABLE LAMPS.  
 
436. KROEHLER MID 20TH C. 2-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR AND 4-DRAWER 
CHEST.  

 
437. GILT WOOD NEOCLASSICAL STYLE 

TRIPTYCH MIRROR.  
 
438. ORIENTAL SCROLL ON SILK, TWO 

FISH. INSCRIBED, WITH SEAL  
 
439. BURBERRY LONDON TRENCH COAT.  
 
440. GEORGIAN STYLE MAHOGANY DROP 

FRONT BUREAU / BOOKCASE.  
 
441. MORGANTON MAHOGANY SERPENTINE 

FRONT CHINA CABINET.  
 
442. OAK FRAMED ELECTRIC FIREPLACE.  
 
443. CONTEMPORARY MISSION STYLE 

GENTLEMEN'S CHEST.  
 

444. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 
INCL. OILS. (8).  

 
445. VINTAGE GESSELIN PRAM.  
 
446. CONTEMPORARY BURL 9-DRAWER 

DRESSER WITH FAUX MARBLE TOP.  
 
447. PAIR OF CONTEMPORARY HARD WOOD 

SIDE CHAIRS WITH UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
448. MARBLE TOP EASTLAKE COFFEE 

TABLE.  
 
449. UPHOLSTERED MAHOGANY SETTEE.  
 
450. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
451. QUEEN SIZE MAHOGANY SLEIGH 

BED.  
 
452. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
453. CONTEMPORARY OAK, LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
454. EARLY 20TH C. OAK CIRCULAR 

TABLE WITH 4 SPINDLE BACK 
CHAIRS.  

 
455. GROUP OF STAMP ALBUMS.  
 
456. (6) BOXES OF COMIC BOOKS.  
 
457. ROYAL WORCESTER "MIRAGE" 

PARTIAL DINNER SERVICE. (41 
PIECES).  

 
458. COUNTRY PINE TABLE AND (4) 

LADDER BACK CHAIRS.  
 
459. (2) VINTAGE MONOCULAR MINI 

MICROSCOPES.  
 
460. EARLY 20TH C. BAUSCH & LOMB 

MICROSCOPE WITH 4mm & 16mm 
OBJECTIVE LENSES.  

 
461. VINTAGE HYGROMETER AND A 

TORSIONAL PENDULUM.  
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462. SHELF OF CALIPERS AND 
MICROMETERS INCL. FEDERAL 
JEWELED DIAL INDICATOR.  

 
463. LARGE SHELF OF BLACK POWDER 

FIREARM ACCESSORIES AND 
RELATED ITEMS.  

 
464. BRASS COMPOUND MONOCULAR 

INVESTIGATOR MICROSCOPE ON 
TRIPOD BASE WITH DIVIDED 
PILLAR WITH ADJUSTABLE 
INCLINATION. OBJECTIVE MARKED 
W. WATSON & SONS LTD. LATE 
19TH TO EARLY 20TH C. (APPROX. 
16" TALL WHEN RETRACTED).  

 
465. VINTAGE BRASS POSTAL SCALE.  
 
466. CIRCA 1920S TAYLOR 

"STORMOGUIDE" BAROMETER.  
 
467. VINTAGE WHITNEY ELECTRICAL CO. 

VOLTMETER.  
 
468. (4) SHELVES OF ELECTRICAL 

ITEMS.  
 
469. HIDE-A-BED UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
470. (4) BOXES OF STAMPS AND FIRST 

DAY COVERS.  
 
471. (2) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
472. WESTERN LEATHER SADDLE.  
 
473. WESTERN LEATHER SADDLE.  
 
474. LASSOW FUR JACKET WITH HAT.  
 
475. BROWNING ARMS MODEL B SIDE BY 

SIDE 12 GAUGE SHOTGUN. SERIAL 
NO. 03120RN158. (28" BARREL).  

 
476. ROSSI MODEL 62 PUMP ACTION 

RIFLE. CAL: .22 S/L/LR. SERIAL 
NO. G11752. (23" BARREL).  

 
477. U.S. M1 CARBINE. (ROCKOLA). 

CAL: .30, SERIAL NO. 4584139. 
(18" BARREL).  

 
478. HIGH STANDARD MODEL 107 

MILITARY SEMI-AUTOMATIC PISTOL 

CAL: .22LR, SERIAL NO. 
2283342. (5.5" BARREL, BLACK).  

 
479. ITHACA MODEL 500 OVER / UNDER 

12 GAUGE SHOTGUN. SERIAL NO. 
S5503293. (30" BARREL).  

 
480. MARLIN MODEL 60 BOLT ACTION 

RIFLE. CAL: .22LR, SERIAL NO. 
06133242. (22" BARREL).  

 
481. SMITH & WESSON MODEL 686-1 

DOUBLE ACTION REVOLVER. CAL: 
.357 MAG, SERIAL NO. AYE8823. 
(4" BARREL, CHROME).  

 
482. THOMPSON / CENTER ARMS .50 CAL 

PERCUSSION CAP MUZZLE LOADING 
RIFLE.  

 
483. THOMPSON PERCUSSION CAP MUZZLE 

LOADER. .50 CAL. (HAMMER AND 
FACE PLATE MISSING).  

 
484. EURO ARMS BRESCIA "KENTUCKIAN" 

MUZZLE LOADER.  
 
485. EURO ARMS BRESCIA ITALIAN 

PERCUSSION CAP RIFLE. (MISSING 
CAP STRIKE POST).  

 
486. KOLL MORGAN OPTICAL MASTER 

RIFLE SCOPE.  
 
487. TOYOTA RAV4 SPORT UTILITY 

VEHICLE. VIN: 
JTEGH20V110010595 LICENSE: 
4PJW951 ODOMETER READING: 
136969.  

 
488. PAIR OF ETHAN ALLEN 2-DRAWER 

END TABLES.  
 
489. GLASS ARM AND DROP CRYSTAL 

CHANDELIER WITH SPARE CRYSTALS 
BOWLS AND SOCKETS.  

 
490. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
491. CIRCA 1900 AMERICAN WALNUT 

DRESSING CHEST.  
 
492. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH TURNED LEGS.  
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493. BAVARIAN CUCKOO CLOCK.  
 
494. VICTORIAN MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
495. PEDESTAL PLANT STAND AND A 3-

TIER WHAT-NOT TABLE.  
 
496. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
497. (4 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
498. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
499. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
500. PINE CIRCULAR DINING TABLE ON 

METAL BASE WITH 4 CHAIRS.  
 
501. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
502. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (4).  
 
503. SHELF OF FINE CHINA INCL. TOBY 

JUGS, JOHNSON BROS.  
 
504. (2) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  
 
505. SHELF OF BRILLIANT CUT GLASS 

AND DEPRESSION GLASS.  
 
506. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
507. SHELF OF HALLMARK MODEL CARS 

WITH BOXES.  
 
508. SHELF OF GLASSWARE AND POTTERY 

PITCHERS.  
 
509. GROUP OF SIGNED AND NUMBERED 

PRINTS.  
 
510. SHELF OF PIANO ROLLS AND SHEET 

MUSIC.  
 
511. SHELF OF ENGLISH CHINA PLATES.  
 
512. SHELF SILVER PLATED HOLLOW 

WARE, ASSTD. FLATWARE AND 2 
CANDLE HOLDERS.  

 
513. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
514. SHELF OF M&M COLLECTIBLES.  

515. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
516. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS. (5).  
 
517. SHELF OF STEMWARE.  
 
518. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
519. SHELF OF ASSTD. CUPS AND 

SAUCERS.  
 
520. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED WATERCOLORS, PRINTS. 
(APPROX. 10).  

 
521. SHELF OF HALLMARK KEEPSAKE 

ORNAMENTS.  
 
522. LARGE SHELF OF VINTAGE 

FLATWARE.  
 
523. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS.  
 
524. SHELF OF "JUST THE RIGHT SHOE" 

COLLECTIBLES IN BOXES.  
 
525. SHELF OF PORCELAIN FIGURINES 

AND KNICK KNACKS.  
 
526. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
527. ABSTRACT PAPER COLLAGE WALL 

HANGING, FRAMED.  
 
528. MARTHA HUBERT, ACRYLIC ON 

CANVAS, NIGHT LIGHT, IN 
PLEXIGLAS FRAME. (APPROX. 40" 
X 56").  

 
529. D. SPANGLER OIL TRANSPARENCY, 

PLANTER WITH FLOWERS.  
 
530. OIL ON PAPER, 20TH CENTURY, 

LANDSCAPE WITH TREES. IMPASTO 
WITH GOLD HIGHLIGHTS. SIGNED 
LOWER RIGHT. MATTED AND 
FRAMED. (APPROX. 26 1/2" X 
40").  

 
531. OAK FULL SIZE HEADBOARD.  
 
532. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
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533. CONTEMPORARY 4-DOOR DISPLAY 
CABINET.  

 
534. ROSEWOOD MARQUETRY INLAY OVAL 

COFFEE TABLE.  
 
535. JENS RISOM DESIGN TEAK DESK 

WITH ASSOCIATED CHAIR.  
 
536. NORITAKE "VIOLETTE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
537. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
 
538. KEVIN CHARLES UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
539. CONTEMPORARY GLASS TOP TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
540. OVERSIZE UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
541. ROYAL BAYREUTH PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (NO CUPS).  
 
542. MODERNIST CHROME AND GLASS TOP 

DRAW LEAF TABLE WITH (6) BLUE 
VINYL UPHOLSTERY AND CHROME 
CHAIRS.  

 
543. PAIR OF GLASS AND CHROME SIDE 

TABLES.  
 
544. CHROME AND GLASS 3-SHELF OPEN 

DISPLAY STAND.  
 
545. CONTEMPORARY LIFT TOP BLANKET 

CHEST.  
 
546. (2) CONTEMPORARY BAR STOOLS.  
 
547. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
 
548. GROUP OF LADIES' APPAREL AND A 

PAIR OF SNEAKERS.  
 
549. (5) BOXES OF COMICS.  
 
550. MITSUBISHI 65" TV. (UNUSED).  
 
551. SECURITY CAMERA AND 2 PORTABLE 

SPEAKERS.  
 

552. TIVO DIGITAL RECORDER.  
 
553. GROUP OF HOUSEHOLD ELECTRONICS  
 
554. BOSS DB2600 AMP AND A GPS 

DEVICE.  
 
555. BOSE SPEAKER AND ASSTD. 

SPEAKERS.  
 
556. EPSON & HP MULTI-FUNCTION 

PRINTERS.  
 
557. STAR TSP100 THERMAL PRINTER.  
 
558. ADT SECURITY MONITORING 

SYSTEM.  
 
559. YAMAHA PSR-510 ELECTRONIC 

KEYBOARD WITH STAND.  
 
560. (4) SAMSUNG GALAXY SIII 

PHONES. (UNOPENED).  
 
561. SONY DVD UPSCALER. (DVP-

SR510H).  
 
562. MY BOOK 2TB HARD DRIVE.  
 
563. BROTHER HL-L8350CDW COLOR 

LASER PRINTER WITH BLACK 
CARTRIDGE.  

 
564. (2) 24" MONITORS INCL. NIXEUS 

AND DELL.  
 
565. (2) DELL 24-INCH MONITORS. 

(REV A01).  
 
566. DELL VOSTRO LAPTOP. (NO AC 

ADAPTER).  
 
567. SOLID STATE TURNTABLE / 8-

TRACK PLAYER, ASSTD. 8-TRACK 
TAPES AND 2 PIONEER SPEAKERS.  

 
568. SONY TC-500A REEL TO REEL AND 

KEYSTONE PROJECTOR.  
 
569. GROUP OF ASSTD. LAMPS.  
 
570. SET OF (4) CHROME COUNTER 

STOOLS.  
 
571. (5) BOXES OF COMICS.  
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572. (2) BOXES OF RECORDS, CDS AND 
DVDS.  

 
573. (4) BOXES OF COMICS.  
 
574. (2) BOXES OF CDS AND DVDS.  
 
575. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
576. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
577. KENNEDY MUSEKIWA SHONA ART 

SCULPTURE. STUDY OF A SEATED 
FIGURE. SIGNED. (13" TALL).  

 
578. MACBOOK PRO LAPTOP. (SERIAL 

NO. W8049DTLATM).  
 
579. APPLE IPAD2. (SERIAL NO. 

DN6F033DKNV).  
 
580. SAMURAI SWORD.  
 
581. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY 

AND BUTTONS.  
 
582. APPLE IPAD. (SERIAL NO. 

VF044WM6Z38).  
 
583. SONY PS VITA CONSOLE AND A 

CONTROLLER.  
 
584. JAWBONE MINI JAMBOX SPEAKER.  
 
585. BOSE QC3 HEADPHONES IN BOX.  
 
586. IPOD AND A MUSIC PLAYER.  
 
587. BEATS MIXR HEADPHONES WITH 

CASE.  
 
588. (3) POCKET KNIVES.  
 
589. PAIR OF BINOCULARS WITH CASE.  
 
590. GARMIN NUVI 3590 LMT GPS 

DEVICE IN BOX.  
 
591. JAWBONE MINI JAMBOX SPEAKER.  
 
592. BEATS PILL BLUETOOTH SPEAKER.  
 
593. (2) DIGITAL CAMERAS.  
 

594. CANON EOS REBEL XT CAMERA WITH 
EXTRA LENS.  

 
595. NINTENDO 3DS XL GAME CONSOLE.  
 
596. PANASONIC HD CAMCORDER. (HDC-

SD1).  
 
597. (11) BARBER DIMES.  
 
598. OFFICE MAC 2011 SOFTWARE KEY.  
 
599. 1921 MORGAN SILVER DOLLAR AND 

(4) FRANKLIN HALF DOLLARS.  
 
600. NIKE+ FUEL BAND WAIST BAND.  
 
601. GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
602. OLYMPUS TC-820 DIGITAL CAMERA 

AND A FLIP HD RECORDER.  
 
603. APPLE IPAD. (SERIAL NO. 

GB044HNHZ39).  
 
604. (3) DIGITAL CAMERAS.  
 
605. OFFICE 2013 SOFTWARE KEY.  
 
606. KODAK NO. 3A FOLDING CAMERA 

WITH CASE.  
 
607. NINTENDO 3DS XL GAME CONSOLE. 

(RED / BLACK).  
 
608. (3) BATTERY POWER PACKS INCL. 

MOHPIE JUICE PACK PLUS.  
 
609. NINTENDO 3DS XL GAME CONSOLE. 

(BLUE / BLACK).  
 
610. MP40 SOFT BB AIR GUN.  
 
611. VIDEO PRESENTATION SYSTEM WITH 

VIZIO 50" 4K TV, DELL 
CHROMEBOX AND ACCESSORIES.  

 
612. MID 20TH C. MODERN TEAK STEREO 

CABINET AND SPEAKERS.  
 
613. SMALL GROUP OF DOLL RELATED 

ITEMS INCL. BARBIE COLLECTOR 
PLATES.  
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614. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 
DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
8 CHAIRS.  

 
615. CONTEMPORARY MILLENNIUM 6-

DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
616. LARGE UNFRAMED ABSTRACT OIL ON 

CANVAS, "UNTITLED".  
 
617. CHILD'S DESK AND BENCH.  
 
618. (2) TABLE LAMPS.  
 
619. PROVINCIAL STYLE DESK WITH 

CHAIR.  
 
620. MID 20TH C. 7-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
621. PIER CONSAGRA (ITALIAN, b. 

1953), MIXED MEDIA ON CANVAS, 
UNTITLED. MOUNTED IN FRAME. 
LABELED VERSO "PIER CONSAGRA 
UNTITLED (MIDDLE 1), 1989 - 
90". (APPROX. 48" X 43").  

 
622. PROVINCIAL STYLE 6-DRAWER 

CHEST.  
 
623. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
624. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER 

MIRRORED DRESSER. (VAUGHN OF 
VIRGINIA).  

 
625. MID 20TH C. 2-PC BEDROOM SET; 

8-DRAWER CHEST WITH MIRROR AND 
A NIGHTSTAND.  

 
626. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
627. 19TH C. WALNUT BALLOON BACK 

UPHOLSTERED PARLOR CHAIR.  
 
628. CALIFORNIA KING SIZE PINE BED.  
 
629. ORIENTAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
630. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 

631. DREXEL 2-DRAWER OAK SOFA 
TABLE.  

 
632. CONTEMPORARY 5-LIGHT DROP 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
633. BOX OF RECORDS.  
 
634. MAHOGANY SECRETARY BOOKCASE.  
 
635. 19TH C. CONTINENTAL PROVINCIAL 

MAHOGANY SERPENTINE FRONT 
SINGLE DRAWER WRITING TABLE. 
(38" X 34" X 23").  

 
636. STANLEY FURNITURE OAK AND 

GLASS FRONT CHINA CABINET.  
 
637. SET OF (4) ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
 
638. (2) PINE TABLES.  
 
639. MID 20TH C. WALNUT SIDE TABLE.  
 
640. SET OF MID 20TH C. TEAK SIDE 

CHAIRS.  
 
641. (2) SHELVES OF OFFICE SUPPLIES  
 
642. SHELF OF GLASSWARE INCL. TUDOR 

CUT GLASS TUMBLERS.  
 
643. GROUP OF GRANITE CUTTING 

BOARDS. VARIOUS COLORS. (20" X 
9").  

 
644. SHELF OF CAMERAS AND 

BINOCULARS.  
 
645. (3) SHELVES OF KITCHENWARE 

ITEMS.  
 
646. CANISTER VAC AND A BENCH 

GRINDER.  
 
647. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

SONY AUDIO DOCKING STATION.  
 
648. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

OXFORD 4-PLACE SET.  
 
649. SHELF OF TOOL BELTS AND TOOL 

BAGS.  
 
650. SHELF OF KITCHENWARE.  
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651. SHELF OF GLASSWARE, SCONCES, 
LEATHER SOFT CASE AND TOOL SET  

 
652. SHELF OF ASSTD. GRANITE 

CUTTING BOARDS.  
 
653. CUISINART BLENDER AND A FOOD 

SAVER.  
 
654. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
655. SHELF OF SMALL TOOLS INCL. 

MULTIMETERS, LABEL MAKER.  
 
656. YAMAHA RECEIVER, DVD PLAYER 

AND SPEAKER SYSTEM.  
 
657. SHELF OF KITCHENWARE AND MILK 

GLASS ITEMS.  
 
658. SHELF OF GLASSWARE AND 

STEMWARE.  
 
659. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
660. (2) CENTRAL PNEUMATIC SPRAY 

GUNS. (2-PC GUN KIT IN 1 BOX).  
 
661. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

ROUTER, RYOBI CORDLESS TOOLS.  
 
662. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
663. SHELF OF DOOR LOCK SETS IN 

BOXES. (UNUSED).  
 
664. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 10-

INCH SKIL SAW.  
 
665. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
666. LARGE SHELF OF HAND TOOLS, 

AUTO JACK & JACK STANDS.  
 
667. NUTONE FAN / CEILING LIGHT AND 

INSINKERATOR 1HP GARBAGE 
DISPOSAL IN BOXES.  

 
668. (2) SHELVES OF ELECTRIC REPAIR 

KITS, PHONES AND ACCESSORIES.  
 
669. SHELF OF METAL AND STONE 

CUTTING WHEELS.  
 

670. (4) TOOL BOXES AND PARTS 
CONTAINERS WITH TOOLS AND 
HARDWARE.  

 
671. SHELF OF TOOL BAGS WITH 

CONTENTS.  
 
672. LARGE SHELF OF TOOLS INCL. 

DRILL BIT SET AND CONSTRUCTION 
ITEMS.  

 
673. SHELF OF SEASONAL LIGHTING.  
 
674. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

BOSCH, HITACHI & SKIL SAW.  
 
675. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
676. SHELF OF ELECTRONICS INCL. SAE 

PREAMPLIFIER.  
 
677. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

RIDGID & DEWALT.  
 
678. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

SANDER, DRILL, SCREW GUNS & 
SKIL SAW.  

 
679. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
680. SET OF (4) AUTOMOTIVE DOLLIES.  
 
681. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
682. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
683. (2) SHELVES OF A/V COMPONENTS 

AND PAIR OF SPEAKERS.  
 
684. SHELF OF POWER AND HAND TOOLS.  
 
685. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

HUSKY 369-PC MECHANICS SET.  
 
686. LARGE SHELF OF HAND TOOLS.  
 
687. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
688. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  
 
689. SHELF OF ASSTD. TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
690. YAMAHA RECEIVER (RX-450) AND 

PIONEER DVD PLAYER.  
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691. SHELF OF HAND & POWER TOOLS.  
 
692. SHELF OF POWER TOOLS AND 

ACCESSORIES.  
 
693. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
694. CRAFTSMAN 3500 WATT ELECTRIC 

GENERATOR.  
 
695. CENTRAL PNEUMATIC 150 PSI AIR 

COMPRESSOR.  
 
696. RYOBI 12-INCH COMPOUND MITER 

SAW.  
 
697. CARGO CARRIER AND CHROME 

TROLLEY.  
 
698. 2-SECTION STACKING TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
699. CHICAGO ELECTRIC 10-INCH 

COMPOUND MITER SAW.  
 
700. MAKITA 2708 PORTABLE TABLE SAW  
 
701. WET SAW AND A TILE CUTTER.  
 
702. THOR LABS PRECISION AIR 

COMPRESSOR.  
 
703. BATHROOM HANDLE BARS IN BOX.  
 
704. ALTON ROTARY LASER LEVEL KIT.  
 
705. MILWAUKEE SAWZALL IN CASE.  
 
706. RYOBI HAMMER DRILL AND RYOBI 

SANDER, WITH CASES.  
 
707. CRAFTSMAN CORDLESS DRILL AND 

DEWALT JIG SAW, WITH CASES.  
 
708. CHICAGO ELECTRIC FLUX WIRE 

WELDER. (UNUSED).  
 
709. PORTER CABLE NAIL GUN WITH 

CASE.  
 
710. (2) MAKITA AVT DEMOLITION 

HAMMERS.  
 
711. IBM SELECTRIC AND ROYAL QUIET 

DELUXE TYPEWRITERS.  
 

712. LSS LABORATORY OVEN.  
 
713. STAINED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
714. DIRT DEVIL HAND VAC.  
 
715. (2) DREMEL MULTI MAX TOOLS IN 

CASES.  
 
716. SET OF (4) VEHICLE DOLLIES.  
 
717. (2) RACKETS AND A SKATEBOARD.  
 
718. (2) FRAMED ASIAN DECORATIVE 

PICTURE INCL. WOODBLOCK PRINT.  
 
719. LEONOR FINI COLOR LITHOGRAPH, 

PORTRAIT OF A WOMAN.  
 
720. (2) CONTEMPORARY ORIENTAL LOW 

CHESTS.  
 
721. OAK DRAW LEAF TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
722. (3) MID 20TH C. SIDE TABLES 

AND A 4-DRAWER SMALL CHEST.  
 
723. UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE.  
 
724. (2) SHELVES OF STUDIO NOVA 

CHINA.  
 
725. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 6 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS.  

 
726. COFFEE TABLE AND AN END TABLE.  
 
727. CONTEMPORARY PINE KING SIZE 

BED.  
 
728. (3) TABLE LAMPS.  
 
729. MAHOGANY COFFEE TABLE.  
 
730. PAIR OF GLASS FRONT DISPLAY 

CABINETS.  
 
731. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
732. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
733. (4) SHELVES OF BOOKS.  
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734. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
735. 1940S FLAME MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
736. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
737. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
738. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
739. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
740. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
741. (2) FLOOR LAMPS.  
 
742. HEXAGONAL MIRROR.  
 
743. ORIENTAL ROSEWOOD GENTLEMAN'S 

CHEST.  
 
744. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
745. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
746. CONTEMPORARY GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
747. AMERICAN MAHOGANY ARMCHAIR 

WITH NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 
SEAT.  

 
748. QUEEN SIZE MATTRESS AND BOX 

SPRING.  
 
749. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
750. MARJORIE FRIED GOUACHE / 

PASTEL, WOMAN WITH CHILDREN ON 
A BOAT. SIGNED.  

 
751. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
752. CONTEMPORARY OAK 3-DOOR 

CABINET.  
 
753. (3) FLOOR LAMPS.  
 

754. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING 
SCREEN.  

 
755. THOMASVILLE WARDROBE.  
 
756. CONTEMPORARY CHEST.  
 
757. CONTEMPORARY OAK QUILT RACK.  
 
758. OAK 2-DOOR, 2-DRAWER CHEST.  
 
759. GROUP OF MAHOGANY FRAMED 

MIRRORS.  
 
760. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS.  
 
761. CONTEMPORARY OAK KITCHEN WORK 

CABINET.  
 
762. OAK PEDESTAL TABLE.  
 
763. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(9).  
 
764. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
765. PAIR OF CONTEMPORARY 3-DRAWER 

CHESTS.  
 
766. UPHOLSTERED FOOTSTOOL.  
 
767. CONTEMPORARY KITCHEN TABLE AND 

2 CHAIRS.  
 
768. (2) 1950S ITALIAN STYLE 

FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
769. 19TH C. CONTINENTAL 2-DOOR 

ARMOIRE WITH GLASS FRONT DOORS  
 
770. MAHOGANY DISPLAY CASE.  
 
771. OAK LAWYER'S BOOKCASE.  
 
772. PINE 5-DRAWER CHEST.  
 
773. OAK OFFICE UNIT.  
 
774. OAK OFFICE UNIT.  
 
775. THOMASVILLE OAK SECTIONAL 6-PC 

CABINET.  
 
776. VICTORIAN WING BACK CHAIR.  
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777. (2) ASIAN PANELS.  
 
778. COFFEE AND (2) END TABLES.  
 
779. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
780. (3) RUSH SEATED OAK COUNTER 

CHAIRS.  
 
781. (2) TEAK WALL CABINETS.  
 
782. MAHOGANY 4-DRAWER PETIT 

SIDEBOARD.  
 
783. ORIENTAL STYLE CHINA CABINET.  
 
784. THOMASVILLE OAK 2-DOOR, FOLD 

OVER SERVER.  
 
785. (2) UPHOLSTERED STOOLS.  
 
786. (4) MODERNIST CHAIRS.  
 
787. SIDE TABLE.  
 
788. (3) DECORATIVE WALL HANGINGS.  
 
789. SIAMESE HARD WOOD LONG BENCH.  
 
790. PORTABLE FIRE PIT AND LOG 

HOLDER IN BOX.  
 
791. METAL INDUSTRIAL SHELF UNIT.  
 
792. GROUP OF WICKER FURNITURE.  
 
793. PATIO TABLE, 4 CHAIRS AND 

UMBRELLA.  
 
794. SET OF (8) SWIVEL PATIO 

CHAIRS.  
 
795. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
796. (2) A-FRAME AND (1) EXTENSION 

LADDERS.  
 
797. (3) METAL PATIO TABLE BASES.  
 
798. GLASS TOP PATIO TABLE AND 2 

METAL ARMCHAIRS.  
 
799. 12 FT. INDUSTRIAL RACK.  
 
800. GROUP OF PLASTIC BOXES.  

801. METAL PATIO TABLE WITH GLASS 
TOP.  

 
802. GROUP OF PLASTIC BOXES.  
 
803. CAR JACK.  
 
804. BOX OF TOOLS AND 2 SAW HORSES.  
 
805. (6) ASSTD. TOOL BOXES.  
 
806. (2) CAR RAMPS AND A CREEPER.  
 
807. MOTORIZED PROJECTOR SCREEN.  
 
808. LEAF BLOWER AND A TRIMMER.  
 
809. BOX OF COVERS.  
 
810. (2) VACUUMS AND ACCESSORIES.  
 
811. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
812. GROUP OF CAMPING ITEMS AND 

SPORTING EQUIPMENT.  
 
813. SET OF (3) GLAZED ORIENTAL 

STYLE LARGE PLANTERS WITH 
DRAGON DECORATION.  

 
814. MASSAGE TABLE.  
 
815. AUTOMOBILE ROOF RACK.  
 
816. (2) CERAMIC PLANTERS.  
 
817. (2) TEKTRONIX OSCILLOSCOPE 

STANDS.  
 
818. GROUP OF PARTS CONTAINERS.  
 
819. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
820. STORAGE BOX.  
 
821. CRAFTSMAN PRESSURE WASHER.  
 
822. (3) VACUUMS AND ACCESSORIES.  
 
823. MIG MASTER WELDER.  
 
824. BARREL OF GARDEN TOOLS.  
 
825. BOX OF VACUUMS.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday September 22, 2018 

 

 26

826. (2) HAND TRUCKS AND (2) 
DOLLIES.  

 
827. GROUP OF WOOD OARS.  
 
828. HALLMASTER HEAVY DUTY 

SCAFFOLDING.  
 
829. PALLET JACK, WHEEL BARREL AND 

MIXING TRAYS.  
 
830. SEED SPREADER, TRIMMER AND A 

LAWN MOWER.  
 
831. APPLIANCE DOLLY.  
 
832. STEP STOOL AND A LADDER.  
 
833. WERNER LADDER AND WERNER 

SCAFFOLDING PLANK.  
 
834. (2) ALUMINUM STANDS.  
 
835. BUCKET OF WEIGHTS.  
 
836. (2) BURRO BRAND SADDLE STANDS.  
 
837. SOD ROLLER.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1001. SPECIALIZED HARD ROCK 24-SPD 
MTN. BIKE.  

 
1002. TREK FX SEVEN ONE 21-SPD MTN. 

BIKE.  
 
1003. CANNONDALE ADVENTURE 24-SPD 

MTN. BIKE.  
 
1004. MONGOOSE 21-SPD MTN. BIKE.  
 
1005. MAGNA EXCITOR DUAL SUSPENSION 

MTN. BIKE.  
 
1006. JEEP COMPASS WOMEN'S BIKE. 

(FRONT WHEEL NOT ATTACHED).  
 
1007. MONGOOSE MANEUVER 21-SPD MTN. 

BIKE.  
 
1008. RALEIGH MOJAVE 2.0 MTN. BIKE.  
 
1009. DIAMONDBACK OUTLOOK 21-SPD 

BIKE.  
 
1010. HUFFY ROCK CREEK DUAL 

SUSPENSION BIKE.  
 
1011. KONA FIVE-O 24-SPD BIKE.  
 
1012. CARBON FIBER 10-SPD BIKE.  
 
1013. SUNDEAL M1 SUPREME 21-SPD MTN. 

BIKE.  
 
1014. ROADMASTER GRANITE PEAK GIRLS' 

BIKE.  
 
1015. SCHWINN OR2 21-SPD HYBRID 

BIKE.  
 
1016. SCHWINN TRAILWAY 21-SPD HYBRID 

BIKE.  
 
1017. GREEN ROYCE UNION MTN. BIKE 

AND ALUMINUM ROAD BIKE. (2).  
 
1018. MARIN 7005 EDGE 24-SPD MTN. 

BIKE.  
 
1019. BOYS' SPECIALIZED HOT ROCK 

MTN. BIKE.  
 
1020. ROADMASTER GRANITE PEAK 18-SPD 

BIKE.  
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1021. USEE SINGLE SPEED BIKE.  
 
1022. (2) HUFFY GIRLS' BMX BIKES. 

(ONE WITH TRAINING WHEEL).  
 
1023. SINGLE SPEED ROD CRUISER STYLE 

BIKE.  
 
1024. SCHWINN TRAVERSE 21-SPD BIKE. 

(FRONT WHEEL OFF).  
 
1025. TREK 3500 ALPHA 21-SPD MTN. 

BIKE.  
 
1026. SCHWINN PERLA WOMEN'S BEACH 

CRUISER.  
 
1027. MOTIV 18-SPD BIKE AND BLUE 10-

SPD BIKE. (2).  
 
1028. PAIR OF TREK 800 18-SPD MTN. 

BIKES.  
 
1029. (2) ELECTRA CRUISER STYLE 

BIKES AND A MTN. BIKE. (3).  
 
1030. VINTAGE SCHWINN LE TOUR YELLOW 

ROAD BIKE.  
 
1031. PACIFIC ULTRA V FULL 

SUSPENSION ALUMINUM BIKE.  
 
1032. (2) BMX BIKES AND A GIRLS' 

BIKE.  
 
1033. SCHWINN WORLD TOURING BIKE AND 

A BIKE PUMP.  
 
 


